

数字 >>>>>>>>

为坚决遏制境外新冠肺炎疫情输入风险高发态势,26日,民航局发布《关于疫情防控期间继续调减国际客运航班量的通知》,要求以民航局3月12日政府网站发布的“国际航班信息发布(第5期)”为基准,国内每家航空公司经营至任一国家的航线只能保留1条,且每条航线每周运营班次不得超过1班;外国每家航空公司经营至我国的航线只能保留1条。

民航局运输司相关负责人说,根据这一措施,每周航班量将下降到130班左右。同时,为防止机上旅客过于密集,我们还要求各中外航空公司需保证抵离我国的航班客座率不得高于75%。经测算,每天通过航空入境的旅客人数将由目前的2.5万人降到**5000**人左右。

国家统计局27日发布的数据显示,1至2月份,全国规模以上工业企业实现利润总额4107亿元,同比下降**38.3%**。

1至2月份,在41个工业大类行业中,4个行业利润总额同比增加,37个行业减少。

国家统计局工业司副司长张卫华分析,今年以来,突发新冠肺炎疫情对工业企业生产经营形成严重冲击,工业企业利润明显下降。

张卫华表示,当前,国内疫情已得到有效控制,复工复产达产进度逐日加快,经济社会秩序正在有序恢复。

社会 >>>>>>>>

杭州互联网法院首判惩罚性赔偿 “抖音”获赔200万元

杭州互联网法院26日在线开庭审理,并对北京字节跳动科技有限公司、北京微播视界科技有限公司诉相关被告不正当竞争纠纷、著作权侵权纠纷两案进行了公开宣判。其中商标侵权及不正当竞争纠纷一案是商标法修订实施后,杭州互联网法院首例适用知识产权惩罚性赔偿案件,字节跳动旗下知名品牌“抖音”胜诉获赔200万元。

2018年12月17日,本案被告之一杭州某抖商公司在杭举办“抖商万人联盟启动大会”,会场宣传中多处使用原告旗下“今日头条”“抖音”等注册商标,并在大会宣传资料中宣称会议安排有“抖音总部大咖分享”等,涉嫌虚假宣传。其他被告则同步通过公众号等途径、方式宣传推广。

根据我国商标法规定,对恶意侵犯商标专用权,情节严重的,可以在按照确定数额的一倍以上五倍以下确定赔偿数额。

服务 >>>>>>>>

妙用洗手液防止镜片起雾

戴口罩时经常会有呼气蒙到眼镜上影响视线,怎么办?具有多年护理经验的大连医科大学附属第一医院主任护师戴红说,用洗手液和纸巾就能解决这个问题。

戴红是大连市首批支援湖北的医护人员之一,具有30多年护理工作经验,刚从武汉回来正在集中休整。她说:“用一点洗手液放在干的纸巾上,少放一点,用这个纸巾把洗手液均匀涂在镜片靠近皮肤一侧,然后用另一张干净的纸巾将镜片上的洗手液擦去,就可以让镜片较长时间保持不易起雾的状态,减少戴口罩对镜片的影响。”

戴红说,这个方法是医护人员穿戴防护装备的时候想到的,因为护目镜也很容易起雾影响视线,大家就妙用洗手液和纸巾基本解决了这个问题。“用过这个方法之后,护目镜基本可以维持6个小时不起雾,过了6个小时镜片上半部分会起雾,但下半部分还能看清,不影响工作。”

域外 >>>>>>>>

英国首相确诊感染新冠病毒

英国首相约翰逊27日在个人社交媒体账号中表示,他接受了新冠病毒检测,结果呈阳性。

约翰逊说:“过去24小时里我出现了一些轻微症状,新冠病毒检测结果呈阳性,我现在正自我隔离,但我会继续通过视频会议的方式领导政府的应对行动,抗击这一病毒。”

他最后还向公众呼吁:“我们一起努力战胜这次疫情侵袭。”

英国首相府发言人在随后的一份声明中说,约翰逊昨天出现轻微症状后,在英格兰首席医疗官克里斯·惠蒂建议下接受了检测。根据相关指引,约翰逊目前在唐宁街10号首相府中自我隔离。

这名发言人也强调,首相目前仍在领导英国政府的抗疫行动。

美国确诊病例全球居首

美国约翰斯·霍普金斯大学26日发布的数据显示,截至美东部时间26日18时(北京时间27日6时),美国新冠肺炎确诊病例达82404例,成为全球新冠肺炎确诊病例最多的国家。

在一些欧美媒体和专家看来,美国应对疫情仍然存在社会意识相对欠缺、政治干扰尚未排除等不利因素,可能制约今后一段时间的抗疫成效。

一方面,美国社会对新冠肺炎的危机意识仍然不足,纽约市情况最为明显。根据最新数据,纽约州确诊病例全美最多,接近4万例,其中纽约市超过2万例。如此严峻形势下,美国媒体仍发现不少抗疫漏洞。

美国广播公司26日播出的一段视频中,25日的纽约市地铁车厢仍显拥挤,一些市民未采取戴口罩等卫生防护措施。作为美国乃至全球历史最悠久的地铁系统,纽约市地铁开通一个多世纪以来从未关闭。面对疫情,市政当局本周只是宣布减少地铁运营班次,反而导致乘客更加聚集。

另一方面,美国部分政界人士依旧抵制国际合作思路,为后续疫情应对埋下隐患。

发布 >>>>>>>>

武汉轨道交通28日起部分恢复运营

扫二维码实名登记乘车、进站测量体温全程戴好口罩、扫车厢码按黄色标志乘坐……记者从武汉地铁运营有限公司获悉,从28日开始,武汉轨道交通部分线路恢复运营,各车站出入口仅部分开放。

根据交通运输部、湖北省、武汉市最新疫情防控工作要求和部署,此次恢复运营的轨道交通1、2、3、4、6、7号线,轨道交通8号线、11号线和阳逻线暂不恢复运营。

武汉地铁目前已对车站、列车进行全覆盖式深度消毒,列车的每节车厢均贴有消毒标签,所有运营设施设备已进行全面深度维护保养,多条线路按试运营模式进行跑车,确保运行正常。

江苏有序恢复公共人力资源市场求职招聘

江苏省人力资源和社会保障厅26日对外发布,在确保卫生防疫措施到位前提下,全面开放省内各级公共人力资源市场,恢复开展日常现场求职招聘活动。

江苏鼓励各地灵活组织小型化、特色化、专业化供需洽谈,公共就业服务机构安排专人引导服务,指导求职招聘人员登记身份和健康信息后有序进场,原则上室内场所每100平方米人流密度达到50人以上予以限流管控;如有需要在会展中心、体育场馆、户外广场举办大型现场招聘会的,报当地疫情防控领导指挥机构批准后实施。

3月20日至6月30日,江苏全省联动开展“百日服务攻坚、百万岗位推送”大型公益网络招聘专项行动,搭建省级线上活动平台,动态采集不少于100万个各类企业用工岗位信息并做到每日及时更新,分地区、分行业、分工种归类推送,精准匹配高校毕业生、农民工、城镇登记失业人员和就业困难人员等重点群体求职意愿,全面推行网上面试、网上签约。

(本版稿件均据新华社)



北京:全面有序开展预防接种工作

工作人员在北京朝阳门社区卫生服务中心为一名小朋友接种疫苗(3月26日摄)。

近日,根据国家卫健委办公厅印发的《关于统筹做好新冠肺炎疫情防控全面有序开展预防接种工作的通知》,北京市全面有序开展预防接种工作,疫苗生产相关企业也全面复工复产,保证疫苗类产品供应。

中国体育彩票

7位数第 20022 期:

9 2 8 9 2 2 4

排列3/排列5第 20037 期:

1 2 0 2 7

★大乐透奖池: 13.89 亿元

🎯7位数奖池: 1.11 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- ➡ 进店全程佩戴口罩
- ➡ 主动出示“锡康码”
- ➡ 保持1.5米以上距离
- ➡ 尽量使用电子支付方式
- ➡ 少接触、不扎堆、不聚集
- ➡ 出现发热、咳嗽症状尽快就医

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

刮“金条”送金条,惊喜“鼠”不停!

庚子鼠系列“迎新春 刮‘金条’送金条 中500送300”活动正在火热进行中,活动时间顺延至2020年5月10日。活动期间,凡所购江苏省销售的5元、10元、20元三款鼠年生肖系列刮刮乐,在不中常规奖项的彩票中,刮出“金条”奖符者,送鼠年生肖5G金条1根;任一款面值鼠年生肖票,凡经系统扫描单张彩票中得500元者,送价值300元的鼠年生肖即开票。

福彩开奖

福彩3D 第2020038期

3 9 2

15选5 第2020038期

03 06 10 14 15

以福彩正式开奖公告为准

广告刊登热线 82767591 82767682

- 遗失营运证:苏B99251,锡11337308;苏BA5176,锡11337810;苏B89161,锡11335048,声明作废
- 遗失营运证:苏BA6186,锡2017889;苏BA2051,锡20018622;苏BA6977,锡00391693,声明作废
- 遗失苏BA8083营运证,锡00381873声明作废
- 遗失苏B92001营运证,锡00382551声明作废
- 遗失苏B18037锡06323557道路运输证作废
- 失胡润泽出生医学证明编号Q320335231作废
- 失苏BA7892锡32020005531
- 遗失苏BG3802营运证,锡11341573声明作废
- 锡BB6875锡320004282苏BA1086锡20010543营运证作废